Военно-учётная специальность (ВУС) — указание военной специальности действующего или находящегося в запасе военнослужащего ВС России и других войск и формирований.

Информация о ВУС заносится в военный билет. Все ВУС подразделяются на группы, само обозначение ВУС представляет собой многозначное число (например, ВУС-250400).

Рядовым ВУС обычно присваивается на основании уже имеющегося образования, либо после завершения обучения в учебной части. Лицам, обучающимся в вузах, ВУС присваивается при окончании военной кафедры, однако фактическое присвоение офицерского звания происходит только при получении диплома, то есть при окончании вуза, а не военной кафедры данного учебного заведения. Также установлено, что с 2008 года лица, получившие офицерское звание в высшем учебном заведении с соответствующей ВУС, не подлежат призыву и автоматически зачисляются в запас.

ВУС- 837 водители транспортных средств категории «ВСВ», в ПОУ «Кушвинской спортивно-технической школе РО ДОСААФ России Свердловской области» осуществляется подготовка водителей транспортных средств категорий "С", подлежащих призыву на военную службу для Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов в образовательных учреждениях Российской (далее – школы). 

Для прохождения указанной подготовки, в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации "О воинской обязанности и военной службе", привлекаются граждане мужского пола, достигшие возраста 17-ти лет, подлежащие очередному призыву на военную службу, годные по состоянию здоровья, физическому развитию, морально-психологическим качествам и имеющие профессиональную пригодность не ниже III категории.

Обучение водителей транспортных средств для Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов  осуществляется на армейских автомобилях Зил-131, КАМАЗ-4310 (4350, 5350 и их модификациях) Урал-4320 (4320-31, 43206 и их модификациях).
